Conteldo: método de Cross
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Exercicio: utilizando o método de Cross, calcular as reagdes de apoio da viga
abaixo e desenhar os diagramas de esforgos internos. Considerar:

E =20 GPg;

Secao transversal dos elementos:

- elemento 1 = 3 = retangular 14 x 40 cm;

- elemento 2 = retangular 14 x 30 cm.
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Respostas - reacoes de apoio
V1 = 26,83 kN

M1 = 27,44 kNm

V2 = 60,67 kN

V3 =60,67 kN

V4 = 26,83 kN

M4 = -27,44 KNm
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Respostas - diagrama de esforcos cortante
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Respostas - diagrama de esforcos de momento fletor
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